
Конспект занятия-сказки по ПДД для детей старшего дошкольного возраста 
Кукольный театр по сказке «Три поросенка» 

Цель: Закрепление знаний правил дорожного движения и пропаганда основ 

безопасного поведения на дороге. 

Задачи: 

- Углубить знания детей о правилах безопасного поведения на дороге и в 

общественном транспорте. Довести до сознания детей, к чему может привести 

нарушение правил дорожного движения. 

- Способствовать развитию осторожности, осмотрительности на дорогах. 

- Воспитывать уважительное отношение к окружающим. 

Оборудование: ширма для кукольного театра; персонажи – три поросенка, 

лиса, медведь; карточки с дорожными знаками. 

Ход занятия: 

Ведущий: 

- Жили-были три поросёнка, три братика. Было у них три дома, но они очень 

скучали друг по другу, т. к. домики их находились очень далеко друг от друга, 

и поросята не могли ходить друг к другу в гости. Только могли звонить по 

телефону. Но вдруг однажды из леса пришёл волк и напал на дом Ниф – Нифа, 

его дом как раз находился возле леса. Испугался Ниф – Ниф и побежал по дороге 

к своему брату Наф – Нафу. А по дороге едут машины, всё время сигналят, чуть 

не раздавили! 

- Что же делать Ниф – Нифу? Вы не знаете, ребята? Правильно, нам нужен 

инспектор! Он поможет Ниф- Нифу! 

Инпектор лиса: 

- Здравствуйте ребята! Привет Ниф-Ниф! Что же ты правила дорожного 

движения нарушаешь? 

Ниф-Ниф: 

-А что такое правила дорожного движения? Я такого не знаю! 

Лиса: 

- Смотри и слушай! По дороги ходить и бегать нельзя! Можно пешеходам 

ходить только по тротуару! Иначе можно попасть под машину! Ты знаешь, где 

живёт твой брат? Давай я тебя провожу! 

Ведущий: 

- И лиса-инспектор проводила Ниф-Нифа к братику. Погостил Ниф-Ниф у 

брата Наф-Нафа, и только они собрались спать ложиться, а тут стук в дверь! Это 

медведь пришёл и ругается! 

Медведь: 

-Что это вы всех моих пчёл к себе переманили! 

Ведущий: 

- А домик Наф-нафа как раз возле пасеки был! И начал медведь 

выгонять поросят. Поросята испугались и убежали к своему третьему брату 

Нуф-Нуфу. А жил Нуф-Нуф далеко-далеко, и чтобы до него добраться, надо 

было ехать на автобусе и переходить дорогу! Побежали поросята к дороге, а там 

знак стоит! 

Ниф-Ниф: 



-А что это за знак такой? Ты не знаешь? 

Наф-Наф: 

-Нет не знаю. Но я знаю кто нам может помочь! Инспектор –лиса! 

Лиса-инспектор: 

-Этот знак называется «автобусная остановка». Значит в этом месте 

останавливается автобус! 

Ведущий: 

- И поросята сели в автобус и едут. 

Тут Нуф-Нуф говорит: 

-Наф – Наф, а ты знаешь на какой остановке нам выходить? 

-Нет- отвечает Наф-Наф, но мы можем спросить у водителя. 

Ведущий: 

-Поросята не знали, что нельзя отвлекать водителя разговорами! Но им 

помогла лиса инспектор! 

Лиса –испектор: 

-Я вам сейчас помогу. Я знаю где живёт ваш братик. Вам нужно выходить на 

следующей остановке. 

Ведущий: 

-Поросята вышли,сели на остановку и сидят плачут, не знают, как им дорогу 

перейти. Но лиса-инспектор тут как тут! 

Лиса-испектор: 

-Чтобы перейти дорогу, вам надо найти светофор и пешеходный 

переход (показывает знаки). Только в этом месте можно переходить дорогу! 

Бывает ещё подземные и надземные пешеходные переходы (показывает знаки) 

- Спасибо тебе лиса! Ты нас так выручила! - сказали поросята дружно! 

Лиса-инспектор:-Так уж и быть,провожу вас до дома братика,он как раз 

находиться на той стороне дороги. 

Ведущий:- и довела лисичка братиков до Нуф-нуфа. А домик у него 

большой,просторный и находиться в самом центре,где никакие волки и медведи 

не водятся! И стали они жить все вместе. И обещали лисичке всегда учить 

правила дорожного движения,чтобы не попадать в неприятные ситуации. 

Все герои:-Учите ребята ПДД и с вами всегда всё будет хорошо! 

Спасибо за внимание! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


